



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV
I PROBACIJU
Zatvor u Varaždinu**

KLASA: 400-02-19-01-4
URBROJ: 514-08-04-12-05/1-19 - 1
Varaždin, 27. prosinca 2019.

OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU

Zatvor u Varaždinu je posebna ustrojena jedinica Ministarstva pravosuđa, Uprave za zatvorski sustav i probaciju, kazneno tijelo zatvorenog tipa u kojem se izvršavaju mjere istražnog zatvora i izdržavaju kazne zatvora odnosno preostali dio kazne do šest (6) mjeseci izrečenih u kaznenom postupku, kao i kazna zatvora i supletorna kazna izrečena u prekršajnom postupku. Smještaj zatvorenika treba odgovarati zdravstvenim, higijenskim i prostornim zahtjevima uz osiguranje prehrane koja kakvoćom i količinom zadovoljava prehrambene i higijenske standarde i to najmanje 3 obroka dnevno čiji sastav i hranidbenu vrijednost nadzire liječnik ili druga osoba medicinske struke. Sve prostorije zatvora moraju se propisano održavati i čistiti, za što zatvor osigurava sva potrebna sredstva i materijal. Svakom zatvoreniku mora se pružiti zdravstvena zaštita u skladu s postojećim Pravilnicima, te mu se ne smije na nikakav način ugroziti ljudsko dostojanstvo niti pogoršati kvaliteta života.

Zatvorenicima se omogućuje rad u skladu s njegovim zdravstvenim sposobnostima, stečenim znanjem i mogućnostima zatvora. Za rad unutar ili izvan zatvora zatvorenicima se isplaćuje naknada za rad sukladno Pravilniku o radu i strukovnoj izobrazbi.

Zatvor u Varaždinu financira se isključivo iz Državnog proračuna, a vrlo malim djelom i od vlastitih prihoda.

Financijski plan za 2020. s projekcijama za 2021. i 2022. godinu izrađen je sukladno uputi nadležnog razdjela u kojoj su utvrđeni limiti za izradu istog.

Ciljevi donesenog Financijskog plana za 2020, su:

1. Osiguranje zakonitog, svrsishodnog i učinkovitog postupanja u području ostvarivanja prava zatvorenika te zatvora u cjelini
2. Provođenje kontinuiranih mjera štednje i racionalizacije svih troškova uz poštivanje propisa koja utvrđuju prava zatvorenika
3. Provođenje mjera sigurnosti i zaštite
4. Korištenje prihoda od vlastite djelatnosti u svrhu poboljšanja uvjeta života i rada zatvorenika, za tehnološko unapređenje, a sve u smislu povećanja standarda smještaja zatvorenika

Sve navedeno treba u suradnji s nadležnim Ministarstvom izvršavati u skladu sa strateškim planom, kroz praćenje i nadzor izvršenja proračuna.

